Tlačová správa
UMELCI NA HRADE STREČNO

Súkromná stredná umelecká škola v Žiline pokračuje v tradícii organizovania podujatí aj počas prázdnin a mimo priestorov školy.

V sobotu 13. augusta sa uskutoční už 2. ročník  otvorenej maliarskej školy v areáli hradu Strečno. V spolupráci s Považským múzeom budú mať návštevníci  všetkých vekových kategórii možnosť zdokonaliť si svoje výtvarné schopnosti pod vedením profesionálnych výtvarníkov ,pedagógov a študentov umeleckej školy.

Témou tohto ročníka je maľovanie na kamene s podtitulom „oživovanie kamienkov“. Vytvorené umelecké diela budú ako suveníry pripomínať všetkým zúčastneným   príjemné chvíle prežité v krásnom prostredí. Počas celej akcie je v podhradí pripravený bohatý sprievodný  program  pre deti a pre všetkých široký výber občerstvenia v bufete U Draka.

Súkromná stredná umelecká škola v Žiline už tretím rokom vzdeláva svojich študentov  vo výtvarných študijných  odboroch propagačné výtvarníctvo a grafika , priemyselný dizajn a grafický a priestorový dizajn. Novinkou budúceho školského roka je príprava ďalšieho študijného  odboru - fotografický dizajn.
Všetkých pozývame stráviť príjemné popoludnie v spoločnosti tvorivých mladých ľudí  na hrade Strečno
www.skolaumenia.sk

